

通讯员 施中宣 快报记者 张瑜在江宁为你报道

5个判例被最高法院评为“精品”

江宁法院荣获“全国优秀法院”称号

日前，南京江宁法院被最高院授予全国优秀法院荣誉称号，在法院系统内这是至高荣誉。

据了解，几年来江宁法院办出一批很有影响力的“精品”案件，每年都有一起案例被最高院评为公报案例，即有较强的指导性和参考价值。3月11日，江宁区委和南京中级人民法院联合召开表彰会，勉励全体干警再接再厉。能取得这个荣誉，与江宁法院多年来在审判、矛盾化解和服务大局等方面做出的突出贡献不无关系。

老师盗用学生身份办信用卡透支

江宁的社会经济发展突飞猛进，各类社会矛盾纠纷也大量涌现。江宁法院的法官们办出了一批很有影响力的“精品”案件，五年来，每年都有一起案例被最高院评为公报案例，大学生小王诉陈宇（化名）、某银行股份有限公司信用卡中心等的名誉权纠纷案就是其中一起。

2006年9月，南京某高职院校老师陈宇利用职务便利，伪造在校生小王的一份收入证明，又以小王的身份证向某银行信用卡中心递交了申请资料。当年10月，信用卡中心经电话审核方式通过了陈宇提供的资料，并为其发卡。可2007年初，陈宇因用以小王名义办的信用卡恶意透支消费2000多元，导致小王被列入银行不良信用记录。

小王得知后报警，并将老师陈宇、所在学校、发卡银行和信用卡中心告上法庭，要求被告赔偿其名誉损失、精神损失等1.9万余元，要

求银行撤销他的不良信用记录。

小王被侵犯的是什么权利？信用卡中心是否有过错？他是否有权要求精神赔偿？江宁法院认为，此案中陈宇侵犯了小王的姓名权，而信用卡中心没有尽到合理审查义务，也存在过错，而姓名权受到侵害的小王也可以要求经济损失和精神损害赔偿。最终，法院判决陈宇和信用卡中心赔偿小王经济损失、精神抚慰金2164元。

巡回审判，法官搭台群众看“戏”

2006年以来，江宁法院每年受理案件的数量都超过1万件，居全市法院之首。案多人少，江宁法院为了把大批矛盾纠纷化解在基层，先后在全区设立10个巡回点，为地方和谐稳定立下了汗马功劳。

一个周六的下午，禄口法庭丹阳巡回审判点正在开庭审理一起人身损害赔偿案件。该案原被告都是横溪镇的村民，一年前双方发生口角后大打出手，导致原告受伤。两人之前已经在村里的调解下达

成了赔偿协议，但随后一方上诉，要求推翻先前的调解协议，向被告索赔1.8万元。

这种案件被法官放在了村里面开庭，因为法官知道，这是一个既能化解矛盾，又能普及法律的事情。和很多巡回法庭一样，开庭吸引了很多村民来旁听。

经过原被告双方的辩论后，法庭认为，双方之前签字的调解协议具有民事合同性质，应认定为合法有效。所以，法院驳回了原告诉求。

其实，早在2004年，江宁法院就在偏远的苏皖交界处丹阳集镇设立了丹阳巡回法庭，是国内较早农村设立的巡回法庭。后来，江宁法院陆续设立了铜井、陆郎、麒麟、上峰、土桥、周岗、汤山、陶吴8个巡回审判点，在开发区设立巡回法庭。

“巡回法庭，群众很欢迎，也能帮助我们断案。”一名基层法庭的负责人告诉记者，所到之处，无论是田间地头还是村委会办公室，都能成为法庭。“我们都会选择一些较为典型的赡养、婚姻家庭、人身损害、物业管理、邻里关系等具有普遍教育意义的案件，在审理的过程中，群众也能知道哪些是法律支持的，哪些事情是禁止的。”

直接划扣存款，赡养费执行到位

执行难众所周知，江宁法院制

定了专门的制度，最大程度地破解执行难问题。

在一起案件中，当一名申请执行人拿到执行款后，他们都感到惊讶，因为时隔多年，连他们自己都忘记这回事了。2002年10月，王某向法院起诉，追讨借给刘某的一笔钱，江宁法院调解结案。事后，刘某虽给付了部分借款，之后便再没了消息，这么多年过去了，当事人都放弃了，但江宁法院对案件的执行却一直没停过。每次法官们外出执行时，总都会顺带找这个案件的线索。在一次偶然的工作中，法官发现，刘某已回家开了饭店，他们随即做了大量工作，将剩余的款项执行到位。

而在老人赡养的案件中，因为牵涉家庭矛盾，很多儿女的态度特别坚决，面对法官们的劝说完全不配合，而法院又不便采取强制措施，这成为江宁法院执行局面临的很大难题。而江宁法院则利用一起赡养案件的执行，教育了很多类似案件中的当事人，产生了良好的社会效益。

86岁的于某膝下有两儿两女，大女儿年逾六旬，其他子女也都四五十岁了，而且大儿子还是聋哑残疾人，为了赡养费，老于将小女儿告上了法庭。庭审时，小女儿表示自己一直在赡养母亲，但她无力承担费用。法院最后组织调解，要求小女儿每月给付于某200元生活费，但小女儿却拒不配合。

法官认真梳理寻找方法，发现于某的小女儿转移银行存款，法

官多次找到她说明利害关系、人情事理，可这仍毫无作用。承办法官随即去银行查，在查找到她的存款后当即果断扣划。至此，这起拖欠老人赡养费的纠纷终于被成功化解。

14名村官当“法官”，化解矛盾

江宁法院在处理诉讼案件中，并不局限于坐堂问案，还将诉讼中的调解与社会大调解有机对接。

江宁法院还倡议大学生“村官”到法院审判岗位挂职锻炼。2009年10月29日，首批14名“85后”村官开始正式到江宁法院挂职。

这期间，14名优秀法官作为指导老师，重点指导村官们通过法律书籍和网站，学习有关民事诉讼法、婚姻法、劳动法的程序法和实体法规定。

女大学生村官苏文娟被分到了汤山法庭，到法庭的第一个月，她就帮助书记员整理出了一百多本卷宗。为了让她学到更多，任指导老师的法官还经常问她案件的争议焦点、结案方式、判决结果等问题，让她能有更大的提高。挂职锻炼期间，苏文娟还参与调解了40多起交通事故赔偿、相邻权纠纷、离婚赡养纠纷。三个月结束后，她走上汤山街道建设社区村官岗位，与其他大学生村官一样，成为基层组织化解矛盾纠纷的新生力量。

韦博国际英语

中国十大品牌教育培训机构\中国首批外语培训基地(南京地区指定机构)/国际外籍教师从教资格认证指定考培中心

我们承诺，保证学习效果！



快速突破哑巴英语，
就是这么简单！

本月报名就有更多惊喜：

- 1) 免费3-6个月学英语！
- 2) 可享受最高2000元的课程优惠！
- 3) 来访即可获赠英语学习资料！

在达标并符合条件：报名即扣手册里填写并承诺于3月31日前到校中心参加面试课培训

从入门到商务专家级满足您不同的起点和需求 多元学习法，与世界同步

标准英语：新老白领及商务人士精英
商务英语：为企业主管、商务人士上进
入门英语：适合初学者的发音、词汇、语法能力突破

短期强化：针对学习时间有限人士的加速精进

团体培训：专为企业量身定做，更适合企业需求

4人小组课体 面向TEFL资质的外教专家

自由半封闭式 教师助教 充分课时数

全英教学法 个人学习顾问 且对学员多群体练习

英语社交俱乐部 电影赏析、阅读、旅行背景介绍

●风靡全球70多个国家

●历经20年的研发与提升

●全国70多所世界级培训中心

●每年帮助100000余人成功提高英语水平

●12年的高端英语培训经验

30天突破
哑巴英语



TM 新街口中心：新街口金鹰国际商城12楼

山西路中心：金山大厦A座13楼(山西路苏宁电器楼上)

天正湖滨中心：中央路天正广场397-1 (中央路与四川路交汇处交通银行旁)

咨询热线：

8473 9999